Pusmnyeckme aBneHuns




HabntoaeHns n akcnepmMeHT

Hab6nropeHume
(HeT BO3aenCTBUSA)

JKkcnepuMeHT (onbIT)
(ecTb BO3aEeNCTBME HA TeJ0)

Llenb: ycTtaHOBUTb, KakMMu
CBOMCTBaMM 0bfiaaeT CTakaH

Llenn:

TBepabin N1 CTakaH?
XpYnKun nn ctakaH?
[MpoxnagHbI NN CTaKaH?
[NaaKknin N CTakaH?

[1pOo3payHbIN

TBepabin

nmeeT popMy LUMNMHAPa

XpYyrnKuu

BbiCOKUM

NpoxnaaHbIv

3aHMMaET YacTb
NMPOCTPaHCTBa

rnagakum




onpeaeneHus

= HAOMOAEHNA U ONbIT — OCHOBHbIE CNOCOOLI
(MeToAabl) BbISIBNEHWUS CBOUCTB
dusndecknx Ten.

s HabnoaeHne, n aKCNepuMeHT
BbIMOJ/THAIOTCH B COOTBETCTBUM C
NOCTABJIEHHOWU Lesblo.




m Hazoeume (3anuwiume) puzuueckum
MEPMUHOM RPpeOMembl, NPeOCMasieHHble HA
PUCYHKAX.




dusnyeckoe Teno - BewecTso

s [logBoaHaa noaka- MeTanamyeckad

s Yacbl- MeTannmyeckue, nJaacTMaccoBble...
s [lyllKa- MeTananyeckas, ...

s ABTOMOOWb-

s Kpuctannbl- conb, cnoaa, ...

s [epMoMeTp-



Y repoeB MynbTMPUbMa?’
- Kak MOXXHO AaHHYyto npobnemy
DELINTL?




TeMa ypoka: «®Pusnyeckme BeJIM4MHbl U UX eAUHULbI USMEPEeHUN ».

Puszmveckue BeTMYMHLI

$n3nvecKan BeNIMYMHA — 3TO KONIMYeCTBeHHAs XApPaKTepucTUKa
obbekTa unu sBneHua B pusmnke, NUbO pelynbTat UsmepeHus.

°C Teepa'rypa
Bpema m/c obbvem c M




onpeaeneHue

[1ns onpeaeneHns LeHbl AeneHus
npmnbopa HeobxoanMO:

Hantmn aBa cocegHux WTpUXa Ha
KOTOPbIX HanucaHbl uMdpbl A n b

HanTn KONnM4yecTBo AeneHnn Mexay
HUMK N

Hantn mexxay HMMn pasHuuy (A-bu
pa3aennTb ee Ha n

LleHa neneHna =(A-b):n




lUkana. LleHa aeneHus




LleHa aeneHuns
(50-30)/4=5 (mn)
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LleHa neneHuns:
(40-20)/10=2 KM/u, (20-10)/10= 1rpm,

(39-19)/10=2 LITR,  (8-4)/10=0,4 psi,
(90-50)/10= 4 TeMmn, (4-2)/10=0,2c




- YTO MOXET NOCNYXXUTb MPUYMHON UCKAXKEHUSA AENCTBUTENbHbBIX AAHHbIX?
- Kak no cdoTtorpacdum MoXXHO OLIEHUTb UCTUHHBIN pa3Mep PblOUHbI?

(UctuHHbIVi pa3mep 123 cm, macca 8200 r)



[lorpelwHoCcTb N3MepeHnm

= [orpeLwHocTb n3MepeHnm paBHa
NONOBMHE LiEHbl AeneHns npmbopa.

norpewHoctb = U.[A./2



